




令和４年度生物多様性
認知度調査中間結果

令和̒年̏月̖̏日
自 然 保 護 課

参考資料2
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̏ 実施期間
令和̒年̗月～令和̓年̏月

̐ 調査方法
○自然保護課Ͳ発行ͤΖʰΊや͙͹生物多様性ϜップʱͶ掲載さΗͱ
いΖ̐̕施設Ͷ協力Νいͪͫ͘，来館者・来園者等Ͷ対͢アンίー
トΝ実施ͪ͢ɽ
○宮城県ʤ自然保護課ʥHPͲ͹閲覧者Ͷ向ͪ͜アンίートΝ実施ͪ͢ɽ
○宮城県職員向͜Ͷ職員掲示板Ν活用ͪ͢アンίートΝ実施ͪ͢ɽ

̑ サンプル数
施設：̖̑̎件ʤ令和̓年̏月̏̏日現在ʥ
HP：̏̐件

県職員：̑̓̑件 計̔̑̕件ʤ令和̓年̏月̏̏日現在ʥ

̒ 質問項目
別紙͹ͳ͕Ε 2



集 計 結 果
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Q1.年代構成

• 割合ͳ͢ͱͺ50代͗最΍多͚，次いͲ30代，20代͗多い結果ͳ͵ͮͪɽ
• 後述ͤΖ職業別構成Ͳͺ，ʰ公務ʱ͹回答者͗最΍多͚，宮城県職員対象
ͶアンίートΝ実施ͪ͢͞ͳͶΓΖɽ

• そ͹他ͺ概͸，ΉΞ΄Ξ͹͵い年代͖Δ回答Ν得Ζ͞ͳ͗Ͳͪ͘ɽ

14人
2.1%

36人
13.8%

103人
15.3％

109人
16.2％

93人
14％

170人
25.3％

83人
12.3％

56人
8.3%

5人
0.7%

4人
0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 未記入
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Q1.圏域別割合

• 回答者居住地ͺ，7割以上͗仙台圏内ͳ͵ͮͪɽ
• 人口͹偏Ε͹ほ͖，県職員͹アンίート回答数͹
影響͗大͘いͳ考えΔΗΖɽ

無回答=12
無 効=7

8人
1.2%

12人
1.8%

17人
2.5%

514人
76.4％

29人
4.3%

10人
1.5%

24人
4.3%

53人
7.9％

6人
0.9%

グラフ タイトル

気仙沼 栗原 県外 仙台 大河原 登米 東部 北部 未記入
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Q1.職業構成 職業 回答者数 割合

農業・林業 2 0.3%

漁業 0 0.0%

鉱業・鉄鋼業・砂利採取業 1 0.1%

建設業 6 0.9%

製造業 4 0.6%

電気，ガス，熱供給，水道業 1 0.1%

情報通信業 3 0.4%

運輸業，郵便業 2 0.3%

卸売業，小売業 6 0.9%

金融業，保険業 5 0.7%

不動産業，物品賃貸業 0 0.0%

学術研究，専門，技術サービス業 10 1.5%

宿泊業，飲食サービス業 3 0.4%

教育，学習支援業 37 5.5%

医療・福祉 20 3.0%

その他のサービス業 12 1.8%

公務 371 55.1%

児童・生徒・学生 77 11.4%

無職 88 13.1%

その他 20 3.0%

未記入 5 0.7%

計 673 100.0%

一次産業

二次産業

三次産業

そ͹他
• ʰ公務ʱ͹割合͗最΍多͚，55％Ν超えͪɽ次
いͲ多͖ͮͪʰ無職ʱ，ʰ児童・生徒・学生ʱ
ͳ併ͦΖͳ全体͹̖割ほʹͳ͵ͮͪɽ

• ʰ公務ʱ͹回答͗多͖ͮͪ͞ͳΓΕ三次産業Ͷ
従事ͤΖ回答者͹割合͗大͚͘͵ͮͪɽ

一次産業䠄2人䠅
0.3%

二次産業
䠄11人䠅
1.6%

三次産業䠄470人䠅
70.4%

そ͹他
ʤ185人
27.7%

一次産業 二次産業 三次産業 そ͹他

※令和̓年̏月11日現在
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Q2.自然環境΃͹関心
• ̒割ほʹ͹回答者͗，自然Ͷ対͢ͱ
ʰͳͱ΍関心͗あΖʱͳ回答ͪ͢ほ͖，
ʰやや関心͗あΖʱͳ回答ͪ͢割合Ν含ΌΖͳ，9割
ほʹ͹回答者͗自然Ͷ対͢ͱ関心Ν持ͮͱいΖ͞ͳ͗
わ͖ͮͪɽ

• 昨年度ΓΕ，ʰͳͱ΍関心͗あΖʱͶͯいͱͺ16％ほ
ʹ減少͢ͱいΖɽ※宮城県職員΃͹アンίートΝ実施
ͪ͢͞ͳͶΓΕ，ΓΕ興味Ν持ͮͱいΖ施設来訪者͹
回答割合͗減ͮͪ΍͹ͶΓΖͳ考えΔΗΖɽ

281人
41.8%

330人
49％

51人7.6%

6人0.9% 5人0.7％
自然環境΃͹関心度

1.ͳͱ΍関心͗あΖ 2.やや関心͗あΖ
3.あΉΕ関心͗͵い 4.全͚関心͗͵い
未記入

284人, 18%

889人, 57%

308人, 20%

56人, 4% 20人, 1%

内閣府ʰʰ生物多様性Ͷ関ͤΖ世論調査ʱ
調査期間 令和̒年̕月21 日～̖月28 日
自然に対する関心度全国総数ʤ18歳以上ʥ

̏．非常Ͷ関心͗あΖ ̐．あΖ程度関心͗あΖ ̑．あΉΕ関心͗͵い
̒．Ή͚ͮͪ関心͗͵い ̓．無回答 7



Q2.自然環境΃͹関心

• 環境学習や自然ͳ͹ふΗあい等Ν目的ͳͪ͢施設及;HP͖Δ͹回答Ͳͺ，ʰͳͱ΍関
心͗あΖʱ͗宮城県職員͹回答ΓΕ23％高͚，全体的Ͷ関心度͗高い͞ͳ͗分͖ͮͪɽ

• 宮城県職員͹回答Ͷͯいͱ΍，内閣府͹実施ͪ͢意識調査ʤ全国18歳以上ʥͳ比較ͤΖ
ͳʰͳͱ΍関心͗あΖʱ͗13％高い結果ͳ͵ͮͪɽ

108人
31％

202人
57％

40人
11％

3人
1％

自然環境への関心度ʤ宮城県職員対象ʥ

1.ͳͱ΍関心͗あΖ
2.やや関心͗あΖ
3.あΉΕ関心͗͵い
4.全͚関心͗͵い

173人
54％

128人
40％

11人
3％

3人
1％

5人
2％

自然環境への関心度ʤ施設・HPʥ

1.ͳͱ΍関心͗あΖ
2.やや関心͗あΖ
3.あΉΕ関心͗͵い
4.全͚関心͗͵い
未記入
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Q3.生物多様性認知度
• ʰ言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱͳ回答ͪ͢人͹割合
ͺ，Ｒ̑年度調査͹42.6％ΓΕ̒ϛイント増加͢
ͪɽ

• ʰ言葉Ν͘いͪ͞ͳ͗͵いʱͳ回答ͪ͢人͹割合
ͺ，Ｒ̑年度調査ͳ比較͢ͱ半分ほʹ͹10.3%Ͷ減少
ͪ͢ɽ

343人
51％

257人
38.2％

69人
10.3％

4人
0.6%

生物多様性認知度

1.言葉͹意味Ν知ͮͱいΖ
2.言葉͹意味Ν知Δ͵い͗，言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗あΖ
3.言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗͵いʤ知Δ͵いʥ
未記入

458人, 29%

672人, 43%

412人, 27%

15人, 1%

内閣府ʰʰ生物多様性Ͷ関ͤΖ世論調査ʱ
調査期間令和̒年̕月21 日～̖月28 日
生物多様性の言葉の認知度全国総数ʤ18歳以上ʥ

̏．言葉͹意味Ν知ͮͱいͪ
̐．意味ͺ知Δ͵い͗，言葉ͺ聞いͪ͞ͳ͗あͮͪ
̑．聞いͪ͞ͳ΍͵͖ͮͪ
̒．無回答 9



• 自然環境΃͹関心度ͳͺ逆Ͷ生物多様性認知度ͺ，ʰ言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱ͗宮城
県職員͹方͗13％高͚，全体的Ͷ認知度͗高い͞ͳ͗分͖ͮͪɽ

• 施設・HP͹回答Ͷͯいͱ΍，内閣府͹実施ͪ͢意識調査ʤ全国18歳以上ʥͳ比較ͤΖ
ͳʰ言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱ͗15.1％高い結果ͳ͵ͮͪɽ

Q3.生物多様性認知度

202人
57.2％

128人
36.3％

23人
6.5％

生物多様性認知度ʤ宮城県職員対象ʥ

1.言葉͹意味Ν知ͮͱい
Ζ

2.言葉͹意味Ν知Δ͵い
͗，言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗
あΖ
3.言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗͵
いʤ知Δ͵いʥ

141人
44.1％

129人
40.3％

46人
14.4％

4人
1.3％

生物多様性認知度ʤ施設・HPʥ

1.言葉͹意味Ν知ͮͱいΖ

2.言葉͹意味Ν知Δ͵い
͗，言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗あ
Ζ
3.言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗͵い
ʤ知Δ͵いʥ

未記入
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Q4.ʰ生物多様性ʱͳいう言葉͖Δ
何Ν思い浮͖΄Ζ͖

• 生物多様性͹イϟーζͺ，ʰ種͹多様性＞生態系͹多様性＞遺伝子͹多様性ʱ͹順Ͷ強͚
͵ͮͱいΖɽ

• 目Ͷ見えͰΔいʰ遺伝子͹多様性ʱ΃͹理解͗進ΞͲい͵いͳ思わΗΖɽ

ʤ複数回答ʥ

12

133

220

211

0 50 100 150 200 250

̒.そ͹他

̑.ͽͳͯͽͳͯ͹生͘΍͹͹遺伝子͗ΊΞ͵ͬ͗う͞ͳ

̐.͚ͪさΞ͹種類͹生͘΍͹͗いΖ͞ͳ

̏.生͘΍͹ͪͬ͗住΋環境ʤ山や川，平野や海ʥ͚͗ͪさΞあΖ͞ͳ

(人)
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Q5.普段͹生活͹中Ͳ実践͢ͱいΖ͞ͳ
(人)

• ʰふΗΖ͞ͳʱʰ味わう͞ͳʱ͵ʹ，比較的取Ε組Ίやͤい΍͹͹回答数͗多͖ͮͪɽ
• そΗ以外͹項目Ͷͯいͱͺ，昨年ͳ同様͹傾向͗ΊΔΗͪɽ

ʤ複数回答ʥ

30

50

95

48

87

92

71

223

196

0 50 100 150 200 250

̗.そ͹他

̖.生物多様性Ͷ配慮ͪ͢農林水産物Ν選ΞͲ買う͞ͳ

̕.Φコラベル͵ʹ͗付いͪ環境Ͷ優͢い商品Ν選ΞͲ買う͞ͳ

̔.生͘΍͹や自然Ν守ΖͪΌ͹地域や全国͹活動Ͷ参加ͤΖ͞ͳ

̓.自然͹素晴Δ͢さや季節͹移ΘいΝ写真や絵，文章͵ʹͲ伝えΖ͞ͳ

̒.自然環境や生物Ͷͯいͱ本͵ʹͲ調΄ͪΕ，εンϛζウϞ͵ʹͶ参加ͤΖ͞ͳ

̑.農林漁業体験Ͷ参加͢，自然や生͘΍͹ͶふΗ

̐.自然͹中΃出͖͜ɼ自然や生͘΍͹ͶふΗΖ͞ͳ

̏.地元ͲͳΗͪ΍͹Ν食΄，旬͹΍͹Ν味わう͞ͳ
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Q5-2.͞Η͖Δ行いͪいͳ思う行動
(人)

• ͞Η͖Δ行いͪい行動ͳ͢ͱͺ，ʰ地域や全国͹活動Ͷ参加ͤΖ͞ͳʱʰ生物多様性Ͷ配慮
ͪ͢農林水産物Ν選ΞͲ買う͞ͳʱ͵ʹ，普段実施Ͳ͘ͱい͵い項目͗上位ͳ͵Ε，突出͢
ͱ多い項目ͺ見ΔΗ͵͖ͮͪɽ

ʤ複数回答ʥ

22

97

90

98

56

87

85

64

68

0 20 40 60 80 100 120

̗.そ͹他

̖.生物多様性Ͷ配慮ͪ͢農林水産物Ν選ΞͲ買う͞ͳ

̕.Φコラベル͵ʹ͗付いͪ環境Ͷ優͢い商品Ν選ΞͲ買う͞ͳ

̔.生͘΍͹や自然Ν守ΖͪΌ͹地域や全国͹活動Ͷ参加ͤΖ͞ͳ

̓.自然͹素晴Δ͢さや季節͹移ΘいΝ写真や絵，文章͵ʹͲ伝えΖ͞ͳ

̒.自然環境や生物Ͷͯいͱ本͵ʹͲ調΄ͪΕ，εンϛζウϞ͵ʹͶ参加ͤΖ͞ͳ

̑.農林漁業体験Ͷ参加͢，自然や生͘΍͹ͶふΗ

̐.自然͹中΃出͖͜ɼ自然や生͘΍͹ͶふΗΖ͞ͳ

̏.地元ͲͳΗͪ΍͹Ν食΄，旬͹΍͹Ν味わう͞ͳ
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Q6.行動ͤΖͳ͘Ͷ躊躇ͤΖ要因
(人)

• ʰ何ΝͤΗͻ良い͖分͖Δ͵いʱʰ情報͗少͵いʱ͵ʹ͹回答数͗多͖ͮͪɽ
• ʰそ͹他ʱͲͺ，ʰ躊躇ͤΖ要因ͺ無いʱ，ʰ一個人͹行動ͺ͖ͪ͗知ΗͱいΖʱ，ʰ強制
さΗΖ΍͹Ͳͺ無いʱ，ʰ経済的理由ʱ，ʰΦコラベル͵ʹ͹商品͗分͖ΕͶ͚いʱ，ʰ野
生動物ɽ特Ͷ昆虫͗苦手͵ͪΌʱ͵ʹ

ʤ複数回答ʥ

57

83

4

46

28

85

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

̔.そ͹他

̓.情報͗少͵い，参加Ͳ͘Ζ催͢物͗少͵い͖Δ

̒.自然͗失わΗͱ΍特Ͷ困Δ͵い͖Δ

̑.他Ͷ優先ͤ΄͘͞ͳ͗あΖ͖Δ

̐.緊急性Ν感ͣ͵い͖Δ

̏.何ΝͤΗͻ良い͖分͖Δ͵い͖Δ
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έ ロ η 集 計
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年齢×自然環境΃͹関心ʤ割合ʥ

• ʹ͹年代΍ʰͳͱ΍関心͗あΖʱ，ʰやや関心͗あΖʱͳ回答ͪ͢者͗多͚，Ήͪ̑̎歳代以降
ͺ，年代͗上Ͷ͵Ζほʹそ͹割合͗大͚͘͵Ζ傾向͗ΊΔΗͪɽ

35.7%
41.7%

29.1% 26.6%
38.7%

45.9%
53.0%

66.1%

100.0%

50.0%
41.8%

28.6%

44.4%
57.3% 56.9%

54.8%
48.2%

45.8%
32.1%

49.0%7.1%

13.9% 12.6% 15.6%
6.5%

5.3%
7.6%

14.3%

1.0% 0.9% 0.6% 1.8%
0.9%

14.3%

1.2%

50.0%

0.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 (空白) 全体

関心あΕ やや関心あΕ あΉΕ関心͵い 関心͵͢ 空白

n=14 n=36 n=103 n=109 n=93 n=170 n=83 n=56 n=5 n=4 n=673
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年齢×生物多様性認知度ʤ割合ʥ

• ̏̎歳代͹回答数͗昨年͹̒割ͳ少͵い͗，ʰ生物多様性ͳいう言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱ割
合͗̏̔.̗％増えͪɽ

• 小学生未満Ν含΋̏̎歳代以下͹ήループͲͺ，ʰΉͫ概念͹理解͗難͢いʱあΖいͺʰΉͫ
学習͹機会͗͵いʱ等͹理由͖Δ，比較的認知度͗低͚͵ͮͱいΖͳ考えΔΗΖɽ

• ʰ生物多様性ͳいう言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱ͹回答ͺ̒̎代ΝϒーέͶ山型Ͷ͵ͮͱ͕Ε，
ʰ言葉Ν知Δ͵いʱ͹割合ͺ̏̎歳未満及;̏̎代Ͳ多͚͵ͮͪɽ

7.1%

44.4% 48.5% 52.3%
60.2% 58.2%

49.4%
35.7%

60.0%

0.0%

51.0%
21.4%

30.6%

43.7% 42.2% 30.1% 35.3%
39.8%

48.2%

40.0%

50.0%

38.2%

64.3%

25.0%
7.8% 5.5% 9.7% 6.5% 9.6% 14.3%

25.0%

10.3%
7.1% 1.2% 1.8%

25.0%

0.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 (空白) 全体

知ͮͱいͪ 聞いͪ͞ͳͺあΖ 知Δ͵い 空白

n=14 n=36 n=103 n=109 n=93 n=170 n=83 n=56 n=5 n=4 n=673
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自然΃͹関心×生物多様性認知度ʤ割合ʥ
n=281

n=330

n=51

n=5

n=673

• 自然΃͹関心͹程度ͶΓͮͱ，生物多様性認知度Ͷ違い͗ΊΔΗΖ͖比較ͪ͢ɽ
• 生物多様性ͳいうʰ言葉Ν聞いͪ͞ͳ͗͵いʤ知Δ͵いʥʱͳ回答ͪ͢人͹割合ͺ，自然Ͷ対͢ͱʰ関心͵
͢ʱ͹ήループ͗最΍多͚，ʰ関心あΕʱ͹ήループͲ最΍少͵͖ͮͪɽ

• 母数Ͷ大͘͵開͗͘あΖ΍͹͹，自然΃͹関心͗高いほʹ，生物多様性͹認知度合い΍高い͞ͳ͗見ͱ取Η
ͪɽ

• ʰ聞いͪ͞ͳͺあΖʱ͹割合ͺʰやや関心あΕʱήループͲ半数近͚，ʰあΉΕ関心͵͢ʱήループͲ6割近
͚Ν占Ό，ʰ͵Ξͳ͵͚͹知識͗あΖʱͳいうͫ͜͹層͗厚い͞ͳ͗わ͖ͮͪɽ

66.9%

43.3%

21.6%

16.7%

51.0%

26.7%

46.7%

51.0%

16.7%

20.0%

38.2%

6.0%

10.0%

27.5%

66.7%

20.0%

10.3%

0.4%

60.0%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

関心あΕ

やや関心あΕ

あΉΕ関心͵͢

関心͵͢

空白

全体

知ͮͱいΖ 聞いͪ͞ͳͺあΖ 知Δ͵い 空白

n=6
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年齢×豊͖͵自然͹ͪΌͶɼ実践͢ͱいΖ行動件数ʤ割合ʥ

• 回答者͹中Ͳ，自然͹ͪΌͶ実践͢ͱいΖ取組Ί͹件数ͳ͢ͱͺ，̏件͗最΍多͚，̑̓％ほ
ʹͲあͮͪɽΉͪ，質問内容͹多͚͹取組ΊΝ実践͢ͱいΖ回答者΍見受͜ΔΗͪɽ

• 実践Ν͢ͱい͵いͳいう回答ͺ，̏̎歳未満Ͷ多͚，̔̎代͗最΍少͵͖ͮͪɽ

21.4%

11.1%

5.8%

6.4%

8.6%

5.9%

3.6%

10.7%

25.0%

7.1%

35.7%

16.7%

37.9%

28.4%

21.5%

26.5%

9.6%

10.7%

23.8%

14.3%

13.9%

33.0%

30.3%

31.2%

22.9%

21.7%

17.9%

20.0%

25.4%

14.3%

27.8%

13.6%

19.3%

18.3%

23.5%

25.3%

21.4%

20.0%

50.0%

20.8%

7.1%

22.2%

6.8%

10.1%

12.9%

8.8%

22.9%

19.6%

40.0%

25.0%

12.9%

2.8%

2.9%

3.7%

4.3%

9.4%

4.8%

14.3%

20.0%

6.1%

7.1%

2.8%

1.1%

2.9%

6.0%

1.8%

2.1%

0.9%

2.2%

2.4%

0.7%

2.8%

0.9%

3.6%

3.6%

1.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10歳未満
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(空白)
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• 特Ͷ，概念͹理解͗難͢い低年齢層Ͷ͕いͱͺ，知識ΓΕ
΍，自然Ͷ対ͤΖ意識付͗͜重要ͲあΖͳ考えΖɽ

• 引͘続͘小学生等Ν対象ͳͪ͢学習イベントͶ実施ͶΓͮ
ͱ，自然Ͷ対ͤΖ興味Ν引ͫ͘͢，次世代΃͹生͘΍͹等
΃͹関心，理解Ν促͢ͱい͚ɽ

• 毎年実施ͤΖϓΧーラϞͶͯいͱ，施設や団体ͳ͹連携Ͷ
ΓΕ，分͖ΕやͤいテーϜ͹設定，別͹分野΃͹興味͖Δ
生物多様性Ͷͯ͵͝Ζ工夫͵ʹ多様͵層΃͹企画Ν検討͢
ͱいͪ͘い

• 自然環境΃͹関心ͳ生物多様性͹認知度ͺ必ͥ͢΍比例͢
͵い͞ͳ͖Δ引͘続͘施設Ͷ͕いͱ͹生物多様性͹概念͹
普及啓発Ν進Όͱいͪ͘いɽ

• 自然や生物多様性Ν保全ͤΖ行動͹実践Ͷͯいͱͺ，ʰ何
ΝͤΗͻ良い͖分͖Δ͵いʱ，ʰ情報͗少͵いʱ͗多͚，
ʰ緊急性Ν感ͣ͵いʱ͗一定数いΖ͞ͳ͖Δ普及啓発，情
報発信͗引͘続͘重要ͳ͵ΖɽϓΧーラϞ͹実施Ͷ加え，
各団体͹取組Ί͹発信͵ʹ情報発信方法͹工夫Ν進Όͱい
ͪ͘いɽ

まとめ
• 自然環境΃͹関心Ͷͯいͱʰやや関心͗あΖʱͳ回答ͪ͢
割合΍含ΌΖͳ，90％ほʹ͹回答者͗自然Ͷ対͢ͱ関心Ν
持ͮͱいͪɽ昨年度͹約95％ΓΕ減少ͪ͢΍͹͹，自然体
験施設以外Ͳ͹アンίートΝ多͚回収ͪ͢͞ͳͲ減少ͪ͢
΍͹ͳ思わΗΖɽ

• 生物多様性͹ʰ言葉͹意味Ν知ͮͱいΖʱͳ回答ͪ͢人͹
割合ͺ，51％ͳR3年度͹42.6％ΓΕ増加͢ͱ͕Ε，認識͗
深ΉͮͱいΖ͞ͳ͗う͖͗えͪɽ

• 自然Ͷ対͢ͱ関心Ν持ͮͱいΖ人ほʹ生物多様性͹ʰ言葉
͹意味Ν知ͮͱいΖʱ人͹割合ͺ高ΉΖ結果ͳ͵Ε，ʰͳ
ͱ΍関心͗あΖʱ͹回答者Ͳͺ66.9％Ͷ͵ͮͪɽ昨年度Γ
Ε11％ほʹ増加ͪ͢ɽ

• 自然΃͹関心͹程度͗高いほʹ，生物多様性͹認知度͗高
い傾向͗あΖ΍͹͹，施設及;HP͹回答ͳ宮城県職員Ν対
象ͳͪ͢アンίート͹回答Ν比較ͤΖͳ，自然環境΃͹関
心ͳ生物多様性͹認知度͗必ͥ͢΍比例ͤΖ΍͹Ͳͺ無
͖ͮͪɽ生物多様性͹保全Ͷͺ，相互͹関係͗ͳͱ΍重要
ͲあΖͪΌ，引͘続͘ʰ生物多様性ʱͳいう概念͹普及啓
発ͳ同時Ͷ，自然への関心を高Όて΍らえる取組が必要Ͳ
あΖͳ考えΖɽ
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